Правила и показания к госпитализации в стационарные отделения 
ГБУЗ КО «Детская городская больница»
Госпитализация в стационарные отделения ГБУЗ КО «ДГБ» осуществляется в следующих формах:
-    плановая - по направлению из детских поликлиник г. Калуги, частных центров. Плановая госпитализация осуществляется с 8.00 до 14.00 в будние дни.
- по экстренным и неотложным показаниям - по направлению врачей амбулаторного звена г. Калуги, частных клиник, бригад скорой медицинской помощи, при самостоятельном обращении пациентов. Госпитализация по экстренным и неотложным показаниям осуществляется круглосуточно.
- планово в порядке перевода из других медицинских учреждений (по согласованию с администрацией учреждения) либо экстренно бригадами санитарной авиации (по согласованию с заведующими структурных подразделений, дежурным персоналом ОРИТ);
Экстренная помощь с последующей госпитализацией осуществляется незамедлительно в момент обращения при наличии у ребенка угрожающего жизни состояния (нарушение дыхания, кровообращения, сознания тяжелой степени, судороги).
 Неотложная помощь оказывается в течение 2 часов с момента обращения с учетом тяжести состояния и количеством пациентов в приемном отделении на момент обращения, госпитализация осуществляется по показаниям с учетом профиля работы отделений стационара и возраста пациента. Не профильные пациенты направляются в другие лечебные учреждения мосле стабилизации состояния и транспортабельности согласно утвержденной МЗ КО маршрутизации.
К неотложным состояниям относится: болевой синдром, отравление, гипертермический синдром, аллергические реакции, ожоги, травмы, интоксикационный синдром, нарушение дыхания средней степени тяжести (стенозы, обструкция верхних и нижних дыхательных путей, пневмонии).
Плановая госпитализация  пациентов  за  счет  средств  ОМС  осуществляется  при предъявлении страхового полиса обязательного медицинского страхования. Плановая госпитализация в ГБУЗ КО «ДГБ» осуществляется после  предварительного согласования даты и времени госпитализации с заведующим профильного отделения.
Сроки ожидания плановой медицинской помощи в стационарных условиях в соответствии с программой государственных гарантий не должны превышать 30 дней со дня выдачи лечащим врачом направления на госпитализацию. 
Показания к госпитализации.
Критерии отбора пациентов для круглосуточной госпитализации:
- невозможность проведения лечебных мероприятий в амбулаторно-поликлинических условиях.
- невозможность проведения диагностических мероприятий в амбулаторно-поликлинических условиях.
- состояния больного, требующие круглосуточного наблюдения в связи с возможностью развития осложнений основного заболевания, угрожаемых жизни больного.
- необходимость постоянного врачебного наблюдения не менее 3-х раз в сутки.
- необходимость круглосуточного выполнения лечебных процедур не менее 3-х раз в сутки.
· угроза для здоровья и жизни окружающих.
- территориальная отдаленность больного от круглосуточного стационара (с учетом потенциально возможного ухудшения).
· неэффективность амбулаторного лечения у часто и длительно болеющих детей.
Противопоказания к плановой госпитализации: 
Абсолютные - острое инфекционное или паразитарное заболевание (до клинического выздоровления, завершения срока изоляции при карантинных инфекциях).
Относительные – патологические изменения в результатах догоспитального обследования, дообследование по поводу которых возможно в амбулаторных условиях, без ущерба для течения заболевания, по поводу которого планировалась госпитализация.       
В стационар  ГБУЗ КО ДГБ госпитализируются дети до 17 лет 11 месяцев 29 дней в сопровождении законных представителей (согласно Конвенции о правах ребенка и семейному кодексу РФ).
В иных случаях оказание медицинской помощи проводится по месту прикрепления ребенка в амбулаторно-поликлинической сети ГБУЗ КО «ДГБ».
