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15 сентября 2021 года в первичной Профсоюзной организации больницы была проведена отчетная Конференция за прошедший год.

В работе конференции приняли участие 54 делегата от всех профсоюзных групп больницы. Был заслушан отчетный доклад о проделанной работе председателя Профкома Команова В.В.
Работа Профсоюзного комитета за отчетный период делегатами конференции была признана «удовлетворительной». Дана положительная оценка организуемым и проводимым Профсоюзом мероприятиям, направленным на обеспечение благоприятных условий для стабильной и эффективной работы всего коллектива больницы. 
В работе Конференции приняла участие Председатель Калужской областной организации Профсоюза работников здравоохранения РФ Галкина Л.И. Она отметила достигнутые результаты Первичной Профсоюзной организации в укреплении социальной защищенности работников больницы и вручила грамоты трем делегатам за активное участие в жизни профсоюзной организации.

Грамотами профсоюзной организации были награждены 11 профгруппоргов и их заместителей за большой вклад в развитие профсоюзного движения в своих структурных подразделениях.
На следующий отчетный период поставлены задачи по активизации роли профсоюзного движения в трудовой деятельности коллектива больницы, совершенствованию партнерского взаимодействия с руководством учреждения.
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